

## 股票季报十大流通股更新时间

股票在季报公布时，必须公布即期十大流通股东，其截止日期为每个季度季末，也就是分别为：3月31日、6月30日、9月30日、12月31日，持有该股票流通股的十大机构或个人。即便由于某些原因，上市公司因某些特别原因，逾期公布季报，十大流通股东更新时间，也应如上所示。

## 股市大户和机构，哪个更加专业

首先这个问题我觉得本身的界限并不是那么的清晰，因为股市的专业性包含多个方面，比如宏观或者微观方面的解读或者预测，看盘做盘的能力，心理素质、细致到技术分析甚至具体的盘口等方面。

宏观或者微观层面的解读和判断这方面大户的专业性毋庸置疑是很难超过机构的，甚至说后者在做决策判断的时候，大多时候也是要去参考很多机构给出的数据和观点，毕竟大多机构光行业研究这种团队个人投资者/大户便望其项背。

但要说实战方面大户的个人能力至少在A股来说很多时候是要强于机构投资者的，你不能说我技术分析，看盘能力、心理素质、实战强就不是专业性的体现。

所以我觉得要分开来看这个问题，并且去理解他们间为什么会有这样的差别。

首先是两者的资金体量不一样，资金来源不一样，机构大多资金体量更大，拿的是投资人的钱所以更追求稳健，风控系统也是完全不一样的。

其次是投资团队构成和理念不一样，机构投资者团队大多是正规科班毕业的高材生，决策的依据导致操作风格、目标不一样。比如机构大多资金体量较大操作的依据主要是宏观经济、行业周期、公司的商业模式财务系统等方面以经济规律为核心做中长线的投资，而大户更贴近市场本身的运行规律而做操作依据。

再是，众所周知，目前A股里面基金经理的平均任职年限仅3.28年，在实战操作上有很多时候机构的专业性并不一定就比大户强。在过去几年熊市里，很多机构的投资收益是饱受诟病的，而同期我们所知道的很多所谓游资从几万几十万做到千万乃至数亿。

所以想表达的是2方面，1、在股市里很难笼统的简单去划分是否更专业，因为涉及的方面挺多，看具体所指。2、专业不等于就赚钱，而你评估谁更专业的标准是他们的决策过程还是最终收益结果很重要。

最后，再说一些变化。

随着很多大户资金量越来越大，也开始组建自己的调研团队，风控部门，把机构在对行业研究上的专业优势与自己对市场规律的擅长结合在一起了。

其次，近年来机构游资化，短炒投机的也不少，比如去年网红题材引力传媒和星期六上面的持续操作。

所以他们间也是相互学习，取长补短的。

## 股市中的八大机构指的是

股市八大机构网上显示为联合证券、申银万国、金百灵投资、广发华福、世基投资、联讯证券、华讯财经、上海金汇、国诚投资、广发证券。不过具体的指向并不是很明确，通常也指一些证券公司。股市八大机构可能只是一种笼统的叫法，用户在平时不用太在意。

## 什么样的机构能推荐股票

首先感谢您对我的邀答

机构推荐股票的话，是需要具有投资资格的，根据中华人民共和国中国证监会规定，证券投资咨询业务属于特许经营，不挂牌照的投资公司以外，其他的公司及个人荐股都是不合规非法的，也就是违法行为。

也就是说，机构推荐股票，首先要看他是不是具有证监会核准的投资咨询业务资格。看他有没有设置内部信息及隔离墙制度。看他所推荐的股票，有没有承诺或保证利益，以上所述有一项不符合就属于违规行为。

非正规机构荐股，还是建议不要随便相信，以免造成不必要的损失。非法的股票推荐群现在也非常多，初步进入股市的投资者有时候被陌生的朋友拉入股票推荐群，群里的“分析师”推荐股票，所以你不要轻信分析师推荐的股票，如果你相信了，那就是落入犯罪分子布下的陷阱，最后的投资结局会很惨。

大部分骗局都是利用投资者的贪婪，因此，他们会采取一些非正规的手段进行荐股，让投资者相信他们有内幕，所推荐的股票有投资价值的，会获取丰厚的回报，当你买入后，就是噩梦的开始，所以我们投资者，要调整好心态，不要相信天上会掉下馅饼。因为远远超过正常投资利润的情况，是不符合市场逻辑的。